
Александар Вучић:  Шредер је највећи европски реформатор, творац моћне немачке привреде; Дошао је да каже:“ верујемо Александру јер ће наставити тешке реформе“; Бескрајно смо поносни
субота, 25 март 2017 12:19

Београд -- Председнички кандидат Александар Вучић изјавио је за ТВ Пинк да је
Герхард Шредер један од највећих европских реформатора и да је то "нагласила и
Ангела Меркел".

  

  

"Шредер је творац моћне немачке привреде. Дошао је да каже 'верујемо Александру јер
ће наставити тешке реформе'. Бескрајно смо поносни. А говорите ми нешто ви који се
укинули пресуде против свих лидера НАТО. Солану сте дочекивали на црвеном тепиху, а
солите ми памет. Ја ово радим за добру слику и добар имиџ Србије", каже Вучић.

  

Бивши немачки канцелар учествовао је у петак у Београду на предизборном скупу
Александра Вучића у Комбанк арени.
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Опозициони лидери критиковали су Вучића зато што је на годишњицу НАТО
бомбардовања на његовом митингу учествовао Шредер који је у време бомбардовања
био немачки канцелар. ДСС је навео да је Шредер први немачки лидер од Адолфа
Хитлера који је послао немачку војску у страни рат, у склопу напада 1999. године.

  

Вучић је навео да су на његовом митингу у Арени учествовали и министар иностраних
послова Мађарке Петро Сијарто истичући то да је причао на српском, као и да је дошао
представник Путинове партије и подржао га.

  

"Више пута сам се видео са Путином него што су га неки видели на фотографијама, нису
га видели у новинама колико ја уживо, а они мени соле памет о Русији", изјавио је Вучић.

  

Како каже, у понедељак ће се састати са Путином у Москви.

  

Навео је и да ће због тога два дана бити ван кампање "па могу да оспу паљбу".

  

"Заиста сам био почаствован што сам представљао земљу у Берлину, Вашингтону,
Москви, Пекингу да наша земља буде поштована и ако сам за један посто томе допринео
врло сам срећан", изјавио је Вучић.

  

(Б92) 
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